Caracteristicas do multimetro TX3 da Tektronix, para “5.000 contagens” (configura¢do default)

Tipo de sinal Escala Resolugao Incerteza Instrumental Exemplos
+0,5V 100 pv . Vexp= 20,85 V
--:":-g-{)--------------"--i-;{‘;v ---------------------- (escala de 50 V);
Voltagem CC +50V10mV .................... + (0,05% daleitura + Lunidade) |
SRR Frriue N R i
ey [E00Y | L00mY (107 2 350 umidade <80%) o002 b0
ontinual '3 1000 v 1V =R
Assim:
V = (20,85 +0,02) V
02N e b 2O + (0,4 % da leitura + 2 unidades),
Voltagem 5V 1mVv de 40 Hz a 20 kHz
ACN L0V LMY (-10°C a 35°C, umidade < 80%)
(tensdo 500 V 100 mV
alternada) | 1000V 1V + (0,4 % da leitura + 2 unidades),
de 40 Hz a 10 kHz
+ 500 pA 100 nA + (0,2 % da leitura + 4 unidades)
* 5mA 1uA
+ 50 mA 10 pA 1 (0,2 % da leitura + 2 unidades)
+ 500 mA 100 pA
+5A 1 mA + (0,4 % da leitura + 2 unidades)
Corrente
Continua +10A10mA ............................................................................
(Escala 10 A:
medidas entre + (0,8 % da leitura + 2 unidades)
10A e 15A
sao toleradas
até 30s) (-10°C a 35°C, umidade < 80%)
0,5mA 100 nA
5mA1uA ....................... 40 Hz — 1 kHz:
-lgall:‘:{xllllllllllllllllialﬁx lllllllllllllllllllll i (0’6 % da Ieitura + 2 unidades)
200 mMA L A00A 1 kHz - 3 KHz:
Corrente |2 e LA + (1,0 % da leitura + 2 unidades)
Alternada | 10A 10 mA
(Escala 10 A: 3 KHz -5 KHz:
medidas entre + (2,0 % da leitura + 2 unidades)
10A e 15 A
sdo toleradas (-10°C a 35°C, umidade < 80%)
até 30s)
50 Q 0,010 + (0,1 % da leitura + 10 unidades) | Rexp=210,7 kQ
500 Q2 0,1Q + (0,1 % da leitura + 4 unidades) (escala de 500 kO2)
B0 N 1.2 S—— Incerteza instrumental:
50 kQ 10Q + (0,1 % da leitura + 2 unidades) |(210,7 x 0,001 + 0,2) =
--------------------------------------------------------- 0'4107
Resisténcias | 500K 1 100€2 e sssssssssssssssssssa s
5MQ 1kQ + (0,4 % da leitura + 4 unidades) | Assim:
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll R = 210,7 i 0,4 kQ
50 MQ 10 kQ + (1,0 % da leitura + 4 unidades) ( )

(-10°C a 35°C, umidade < 80%)

Impeddncia interna do multimetro = 10 M2 (modo DC) e 10 M2 em paralelo com C = 100 pF (modo AC);

Laboratério de Circuitos Elétricos, exp.1, calculo de incerteza instrumental




